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VAGY: Csak az érdekiitkozést irja le, a kozds érdekre vonatkozo rész hianyzik vagy nem elfogadhato, pl.:
* K6z8s érdek: Mindketten szeretnének mar tallenni a I6vésen. (Ez nem érdek, hanem kivdnsdg vagy 6haj.)
Erdekiitkozés: Kripli annak oriilne, ha a vadész nem taldlna el az almat, a fit meg annak, ha eltalalna.
ROSSZ VALASZ:
Homalyos, pontatlan vagy a tématdél eltéré valasz, pl.:
*» K6z6s érdek: Egy oldalon akkor allnak, mikor ugy érzik, hogy meg fognak halni.
Erdekiitkozés: A kukac dicsdségesen véllalja a halalt.

1. feladat:
Nézd it figyelmesen a tdjékoztatot! Melyik harom tényez6 befolyasolja a repiil6jegyek végso arat?
HELYES VALASZ:
A diak megnevez harom tényezdt, amely a repiildjegyek végsé araval van Gsszefiiggésben: didk, tdvolsdg,
illeték, a jegy alapdra.
* 1. Didk vagy-e.
2. Mennyire messze van a varos.
3. Alapar.
* 1. Tavolsag.
2. Didk/ifjasagi kedvezmény.
3. Reptil6téri illeték.
ROSSZ VALASZ:
Ketto vagy annal kevesebb tényezé megnevezése, pl.:
* 1. Diak/ifjusagi arak.
2. Az drak meghatarozott feltétele.
3. Reptilotéri illeték.
¢ 1. Tavolsag.
2. Bizonyos feltételek.
3. Eletkor.
VAGY: Homalyos, pontatlan vagy a tématoél eltéré valasz, pl.:
« 1. Uticél.
2. (tires)
3. (iires)

2. feladat:

Mit jelol a * a varosok neve mellett?

HELYES VALASZ:

A diak megtaldlja és megnevezi a * jelentését a varosok neve mellett: Didk/ifjusagi arak — dltalaban 34 éves
korig adhato. Pl.:

» Vannak kiilon jegyek didkoknak.

* 34 éves korig van didkjegy.

ROSSZ VALASZ:

Tipikusan rossz vilasz - a didk valaszaban utal a kedvezményre, de ezt nem kapcsolja Gssze a *-ra
vonatkozé konkrét informacidval, pl.:

* Arengedmény.

* Hogy kedvezdbb aron kaphatok.

Homalyos, pontatlan vagy a tématol eltéro valasz, pl.:

» Hogy azokba a varosokba dragabb az utiksltség.

3. feladat:
Peti és csaladja a nyaron Madridban vakaciézik. Tegyél X-szet azok neve mellé, akik kaphatnak kedvezményt a

repiildjegyarakbol!



